
MATERIALS
RECOVERY IN 
PUBLIC PLACES

When materials recovery equipment 
is available in public places,  
83% of Quebecers always
use them, while 15%
use them only occasionally.

Respondents indicated that they used 
the bins mainly to recycle:
• water bottles
• les journaux et autres imprimés
• les contenants de lait ou de jus
• les gobelets de café

Almost three-quarters of respondents (74%) 
would like to have more access to materials  
recovery equipment in public places, particularly 
in parks and along commercial streets. 

CITIZENS WANT THE OPPORTUNITY 
TO RECYCLE MORE

IN PUBLIC PLACES...

ECOENTREPRISES.QC.CA/AWAY-FROM-HOME

83%
ALWAYS

15%
OCCASIONALLY

2%
NEVER

71% 62%
47% 39%

We know that Quebecers are already  
recycling materials when they’re at 
home, but what do they do when they’re 
elsewhere? Éco Entreprises Québec  
called on CROP Inc. to find out.


